
OITO MESES DE GOVERNO
PERUÍBE 25 AGO 2025

PERUÍBE



METODOLOGIA

Técnica:
Levantamento estatístico de dados, de campo, do tipo não probabilístico.

Abrangência: 
Município de Peruíbe/SP.

Período de aplicação:
Dia 25 de agosto de 2025.

Público alvo:
Moradores-eleitores da cidade de Peruíbe, com 16 anos ou mais.

Amostragem:
O levantamento é do tipo não probabilístico, por cotas. A seleção e abordagem dos entrevistados se deu de forma presencial, em diferentes
pontos de uxo de Peruíbe, denidos no plano amostral, com proporções - em relação ao universo (eleitorado do município de Peruíbe
- TSE/OUT 2024) - para região de moradia, sexo e faixa etária e aproximações para escolaridade e renda familiar, aplicando-se fator de 
ponderação ao nal, sobre os resultados.

Tamanho da amostra:
1.060 entrevistas.

Instrumento de coleta de dados:
Aplicação do tipo entrevista. Questionário estruturado, com 12 questões no total, todas fechadas, elaboradas a m de responder ao 
problema de pesquisa.
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METODOLOGIA

Equipe de entrevistadores:
Composta por 9 entrevistadores e um supervisor de campo, devidamente treinada e capacitada para a aplicação da pesquisa de opinião.

Tipo de dispositivo:
Captação e preenchimento das respostas em dispositivos eletrônicos do tipo tablet (Samsung T295), com armazenagem em servidor próprio da 
Badra Comunicação, assim como a plataforma de lançamento e tabulação eletrônica das respostas.

Margem de erro e Intervalo de confiança: 
Três pontos percentuais para mais ou para menos, sobre os resultados encontrados no total da amostra. Intervalo de conança  de 95%, 
ou seja, a probabilidade de se encontrar os mesmos resultados com a aplicação de uma outra pesquisa aplicada com os mesmos quantitativos 
sob as  mesmas condições é de 95%.

Checagem e controle:
15% do total de questionários aplicados passam por processo de vericação e checagem, com telefonema ao entrevistado e registro do áudio. 
100% dos questionários aplicados têm sua posição geográca registrada.

Estatístico responsável: 
Marcos Rogério Simonetti - CONRE nº 10.744/SP.

Registro no CONRE:
A Badra Comunicação está registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região, São Paulo, sob o número J3238.
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PERFIL DOS ENTREVISTADOS
DEPOIS
DIAS
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46,3%53,7%

MasculinoFeminino

16 - 24 anos

25 - 44 anos

45 - 59 anos

60 anos ou +

12,8%

35,3%

26,4%

25,5%



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
DEPOIS
DIAS
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Analfabeto

Fundamental

Médio

Superior

Pós-graduado

1,4%

24,2%

62,8%

10,9%

0,7%

2,0%

25,3%

59,6%

12,7%

0,4%

até R$ 2 mil

+ de R$ 2 mil até R$ 5 mil

+ de R$ 5 mil até R$ 10 mil

+ de R$ 10 mil

88,0%

11,2%

0,4%

0,4%

73,1%

25,3%

1,6%

0%

MasculinoFeminino



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
DEPOIS
DIAS
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Católica

Espírita

Evangélica

Não declarou

Outras religões

38,6%

5,6%

36,8%

1,8%

2,8%

40,8%

5,3%

33,5%

1,2%

3,7%

Sem religião

Umbanda/Candomblé

11,6%

2,8%

11,0%

4,5%

MasculinoFeminino



PONTOS DE FLUXO
DEPOIS
DIAS

PERUÍBE 25 AGO 2025

Av. São Domingos Bal Arpoador 20 Av. Tancredo de Almeida Neves Jardim Brasil 20

Rua Carlos Gomes Balneario Florida 30 Av. Mário Covas Jardim Marcia 20

Rua Carajú Balneário Florida Rua Prudente de Morais Jardim Ribamar 100

Av. Prefeito Doutor Gheorghe Popescu Balneário Josedy 20 Rua Taquari Jardim Ribamar

Rua Tiradentes Barra de Jangada Rua Maraca Jardim Ribamar

Rua Barão do Rio Branco Barra de Jangada 20 Rua Ruy Barbosa Jardim Ribamar

Rua São Pedro Centro 290 Rua Antônio de Araújo Gouveia Jd. Caraminguava 50

Rua Anibal A. Pires Centro Rua Campinas Jd. Caraminguava

Rua Rosa Ga� Fortuna Centro Rua Paraíba Nova Peruíbe 120

Rua General Ataliba Leonel Centro Av. Don Pedro II Nova Peruíbe

Rua Rubens Nogueira de Souza Centro Rua Duque de Caxias Nova Peruíbe

Rua Abilio A. Monteiro Centro Rua Luciano de Bona Oasis 80

Rua José L. Alves Centro Av. Romania Stella Maris 120

Rua Ministro Genésio de Almeida Moura Centro Av. Brasil Stella Maris

Rua São Paulo Centro Rua Bahia Stella Maris

Av. Padre Anchieta Centro Rua Ipiranga Stella Maris

Rua Taquari�nga Centro Rua José Bonifácio Stella Maris

Rua Prof. Emília Neves Costa Centro Rua Reinaldo Barcelos Pereira Vila Romar 150

Rua Tucuruvi Centro Rua Eunice Alcala Vila Romar

Av. 24 de Dezembro Centro Rua Mar�m Afonso Vila Romar

Rua Elza Silva Centro Rua Maria Ferreira de Araújo Vila Romar

Rua Nilo Soares Ferreira Centro Rua Constan�na do Prado Lacerda Vila Romar

Av. Alm. Tamandaré Centro Rua Guacu Vila Romar

Av. Ilha Grande Centro R. Alm. Durval Melchiades de Souza Jardim Beira Mar 20

Rua Alfredo Gomes Centro Rua Amélio Theso�o Jardim Beira Mar

Rua Rosa Ga� Fortuna Centro Rua Santa Cruz Jardim Beira Mar

Rua Zacarias Alves Centro

Av. Dos Expedicionários Centro

Rua Nicolau Prestes Centro

Av. Padre Leonardo Nunes Centro

Zona 295º

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA
Peruíbe 25/AGO/2025



RESULTADOS

PERUÍBE

PERUÍBE 25 AGO 2025



AVALIAÇÃO DE GOVERNO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Ótima - 

Boa- 

Regular - 

Ruim - 

Péssima - 

Não sabe - 

3,0%

16,6%

37,7%

19,6%

14,5%

8,5%
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APROVAÇÃO DE GOVERNO

APROVO a forma de governar
do prefeito Felipe Bernardo

REPROVO a forma de governar
do prefeito Felipe Bernardo

35,2%

50,7%

Não sei dizer

14,0%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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CURVA DE TENDÊNCIA

35,2%

ABR
2025

AGO
2025

DEZ
2025

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DEPOIS
DIAS

PERUÍBE 25 AGO 2025

51,4%



COMPARAÇÃO DE GOVERNOS

O atual 
é melhor

Anterior
melhor

Não há
diferença

Não sei
avaliar

13,7% 13,9% 64,1% 8,2%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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AVALIAÇÃO SETORIAL

Rede municipal de Saúde

Rede municipal de Ensino

Zeladoria urbana

Transporte coletivo

Segurança pública

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NSD

2,0%

0,7%

2,2%

2,4%

2,8%

11,8%

23,5%

30,3%

29,8%

22,4%

26,0%

30,0%

26,4%

15,4%

37,3%

31,8%

42,0%

28,4%

10,0%

27,9%

12,8%

32,0%

5,3%

20,3%

2,2%

23,1%

0,7%

Muito 
satisfeito

NSDSatisfeito
Pouco 

satisfeito
Nada

satisfeito

Muito 
seguro

NSDSeguro
Pouco 
seguro

Nada
seguro

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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LEMBRANÇA DO VOTO 2024
Espontânea

Felipe
Bernardo

Gilson
Bargieri

25,6%

17,7%

Branco/Nulo/Ninguém Não me lembro22,0% 18,8%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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Emer 15,8%

Felipe Bernardo foi eleito em 
outubro de 2024 com 
35,48% dos votos válidos



ARREPENDIMENTO

NÃO, não me arrependi

74,2%

19,8%

5,9%

SIM, me arrependi

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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Felipe
Bernardo 25,6%



MELHOR VEREADOR
Espontânea

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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Cristen Na Mira 

Julinho

Dr. Fernando Uraguti

Gustavo Tamer

Adriana Lima

Kaio Lima

8,5%

6,6%

3,6%

2,6%

1,9%

1,3%

Serginho Fonseca 0,8%

Pedrinho D’Lara

Rodrigo Silva

0,8%

0,6%

Todos eles

Não sei dizer

1,5%

36,2%

32,6%

Nenhum deles

Maria do Socorro 1,1%

Adilson da Taxi Van 0,9%

Nelsinho do Posto 0,8%

Daniela Teles 0,2%

Sérgio Teté

Fabio Mariano

0,0%

0,0%



TABULAÇÃO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PERUÍBE 25 AGO 2025

PERUÍBE



TABULAÇÃO
Espontânea

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DEPOIS
DIAS

PERUÍBE 25 AGO 2025

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Ó�ma 0 0,0% 10 5,0% 12 7,8% 4 2,8% 26 4,6% 0 0,0% 2 1,2% 0 0,0% 4 3,2% 6 1,2% 32 3,0%

Boa 14 20,0% 32 15,8% 18 11,7% 24 16,7% 88 15,4% 20 30,3% 28 16,3% 16 12,7% 24 19,0% 88 18,0% 176 16,6%

Regular 34 48,6% 70 34,7% 54 35,1% 62 43,1% 220 38,6% 20 30,3% 62 36,0% 56 44,4% 42 33,3% 180 36,7% 400 37,7%

Ruim 10 14,3% 40 19,8% 24 15,6% 26 18,1% 100 17,5% 18 27,3% 40 23,3% 28 22,2% 22 17,5% 108 22,0% 208 19,6%

Péssima 6 8,6% 28 13,9% 26 16,9% 20 13,9% 80 14,0% 0 0,0% 28 16,3% 18 14,3% 28 22,2% 74 15,1% 154 14,5%

Não sei avaliar 6 8,6% 22 10,9% 20 13,0% 8 5,6% 56 9,8% 8 12,1% 12 7,0% 8 6,3% 6 4,8% 34 6,9% 90 8,5%

70 202 154 144 570 100,00% 66 172 126 126 490 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P01- O prefeito Felipe Bernardo está completando os seus oito primeiros meses de governo à frente da Prefeitura de Ber�oga . Você diria que a gestão dele é ó�ma , boa, regular, ruim ou péssima? (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA )

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Aprovo 22 31,4% 64 31,7% 58 37,7% 58 40,3% 202 35,4% 28 42,4% 44 25,6% 44 34,9% 56 44,4% 172 35,1% 374 35,3%

Desaprovo 28 40,0% 100 49,5% 76 49,4% 64 44,4% 268 47,0% 32 48,5% 112 65,1% 68 54,0% 58 46,0% 270 55,1% 538 50,8%

Não sei dizer 20 28,6% 38 18,8% 20 13,0% 22 15,3% 100 17,5% 6 9,1% 16 9,3% 14 11,1% 12 9,5% 48 9,8% 148 14,0%

70 202 154 144 570 100,00% 66 172 126 126 490 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P02- De uma maneira geral, você diria que APROVA ou DESAPROVA a forma de governar do prefeito Felipe Bernardo? (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)



TABULAÇÃO
Espontânea

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DEPOIS
DIAS

PERUÍBE 25 AGO 2025

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Do prefeito Felipe 

Bernardo 10 14,3% 16 7,9% 22 14,3% 26 18,1% 74 13,0% 8 12,1% 16 9,3% 22 17,5% 26 20,6% 72 14,7% 146 13,8%

Do ex-prefeito Luiz 

Maurício 10 14,3% 30 14,9% 10 6,5% 10 6,9% 60 10,5% 8 12,1% 40 23,3% 26 20,6% 14 11,1% 88 18,0% 148 14,0%

Não vejo diferença 44 62,9% 136 67,3% 116 75,3% 90 62,5% 386 67,7% 42 63,6% 106 61,6% 68 54,0% 78 61,9% 294 60,0% 680 64,2%

Não sei dizer 6 8,6% 20 9,9% 6 3,9% 18 12,5% 50 8,8% 8 12,1% 10 5,8% 10 7,9% 8 6,3% 36 7,3% 86 8,1%

70 202 154 144 570 100,00% 66 172 126 126 490 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P03- Comparando o desempenho da gestão do prefeito Felipe Bernardo com o desempenho da gestão anterior, do ex-prefeito Luiz Maurício, qual na sua opinião é melhor? (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Ó�mo 2 2,9% 2 1,0% 6 3,9% 4 2,8% 14 2,5% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 8 6,3% 8 1,6% 22 2,1%

Bom 8 11,4% 22 10,9% 16 10,4% 26 18,1% 72 12,6% 10 15,2% 12 7,0% 18 14,3% 14 11,1% 54 11,0% 126 11,9%

Regular 20 28,6% 44 21,8% 26 16,9% 30 20,8% 120 21,1% 18 27,3% 68 39,5% 28 22,2% 42 33,3% 156 31,8% 276 26,0%

Ruim 12 17,1% 60 29,7% 38 24,7% 30 20,8% 140 24,6% 26 39,4% 52 30,2% 36 28,6% 26 20,6% 140 28,6% 280 26,4%
Péssimo 22 31,4% 66 32,7% 60 39,0% 48 33,3% 196 34,4% 6 9,1% 36 20,9% 34 27,0% 30 23,8% 106 21,6% 302 28,5%

Não sei avaliar 6 8,6% 8 4,0% 8 5,2% 6 4,2% 28 4,9% 6 9,1% 4 2,3% 10 7,9% 6 4,8% 26 5,3% 54 5,1%

70 202 154 144 570 100,00% 66 172 126 126 490 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P04- Como você avalia o serviço prestado pela REDE MUNICIPAL DE SAÚDE de Peruíbe. Você diria que ele é: (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)



TABULAÇÃO
Espontânea

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DEPOIS
DIAS

PERUÍBE 25 AGO 2025

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Ó�mo 0 0,0% 4 2,0% 2 1,3% 0 0,0% 6 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 1,6% 2 0,4% 8 0,8%

Bom 20 28,6% 42 20,8% 36 23,4% 34 23,6% 132 23,2% 20 30,3% 36 20,9% 30 23,8% 32 25,4% 118 24,1% 250 23,6%

Regular 30 42,9% 74 36,6% 44 28,6% 24 16,7% 172 30,2% 20 30,3% 56 32,6% 36 28,6% 34 27,0% 146 29,8% 318 30,0%

Ruim 8 11,4% 36 17,8% 18 11,7% 26 18,1% 88 15,4% 18 27,3% 22 12,8% 22 17,5% 14 11,1% 76 15,5% 164 15,5%
Péssimo 8 11,4% 20 9,9% 14 9,1% 14 9,7% 56 9,8% 0 0,0% 26 15,1% 14 11,1% 10 7,9% 50 10,2% 106 10,0%

Não sei avaliar 4 5,7% 26 12,9% 40 26,0% 46 31,9% 116 20,4% 8 12,1% 32 18,6% 24 19,0% 34 27,0% 98 20,0% 214 20,2%

70 202 154 144 570 100,00% 66 172 126 126 490 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P05- E a REDE MUNICIPAL DE ENSINO: você diria que o desempenho é: (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Muito sa�sfeito 4 5,7% 10 5,0% 2 1,3% 0 0,0% 16 2,8% 0 0,0% 2 1,2% 2 1,6% 4 3,2% 8 1,6% 24 2,3%

Sa�sfeito 14 20,0% 62 30,7% 40 26,0% 50 34,7% 166 29,1% 28 42,4% 40 23,3% 40 31,7% 48 38,1% 156 31,8% 322 30,4%

Pouco sa�sfeito 38 54,3% 76 37,6% 52 33,8% 52 36,1% 218 38,2% 26 39,4% 78 45,3% 38 30,2% 36 28,6% 178 36,3% 396 37,4%
Nada sa�sfeito 12 17,1% 52 25,7% 54 35,1% 42 29,2% 160 28,1% 8 12,1% 52 30,2% 42 33,3% 34 27,0% 136 27,8% 296 27,9%

Não sei avaliar 2 2,9% 2 1,0% 6 3,9% 0 0,00% 10 1,8% 4 6,1% 0 0,0% 4 3,2% 4 3,2% 12 2,4% 22 2,1%

70 202 154 144 570 100,00% 66 172 126 126 490 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P06- ZELADORIA URBANA: limpeza e manutenção geral da cidade. Você diria que está MUITO SATISFEITO, SATISFEITO, POUCO SATISFEITO OU NADA SATISFEITO com o trabalho desenvolvido?



TABULAÇÃO
Espontânea

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DEPOIS
DIAS

PERUÍBE 25 AGO 2025

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Muito sa�sfeito 4 5,7% 4 2,0% 2 1,3% 4 2,8% 14 2,5% 2 3,0% 0 0,0% 2 1,6% 8 6,3% 12 2,4% 26 2,5%

Sa�sfeito 22 31,4% 50 24,8% 50 32,5% 54 37,5% 176 30,9% 16 24,2% 50 29,1% 40 31,7% 34 27,0% 140 28,6% 316 29,8%

Pouco sa�sfeito 24 34,3% 68 33,7% 40 26,0% 34 23,6% 166 29,1% 34 51,5% 60 34,9% 34 27,0% 44 34,9% 172 35,1% 338 31,9%
Nada sa�sfeito 2 2,9% 26 12,9% 20 13,0% 24 16,7% 72 12,6% 6 9,1% 20 11,6% 22 17,5% 16 12,7% 64 13,1% 136 12,8%

Não sei avaliar 18 25,7% 54 26,7% 42 27,3% 28 19,4% 142 24,9% 8 12,1% 42 24,4% 28 22,2% 24 19,0% 102 20,8% 244 23,0%

70 202 154 144 570 100,00% 66 172 126 126 490 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P07- TRANSPORTE COLETIVO. Você diria que está MUITO SATISFEITO, SATISFEITO, POUCO SATISFEITO OU NADA SATISFEITO com o trabalho desenvolvido? (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Muito seguro 0 0,0% 2 1,0% 2 1,3% 8 5,6% 12 2,1% 2 3,0% 6 3,5% 6 4,8% 4 3,2% 18 3,7% 30 2,8%

Seguro 10 14,3% 42 20,8% 22 14,3% 48 33,3% 122 21,4% 18 27,3% 28 16,3% 28 22,2% 42 33,3% 116 23,7% 238 22,5%

Pouco seguro 34 48,6% 80 39,6% 64 41,6% 56 38,9% 234 41,1% 28 42,4% 78 45,3% 52 41,3% 54 42,9% 212 43,3% 446 42,1%
Nada seguro 26 37,1% 74 36,6% 66 42,9% 32 22,2% 198 34,7% 18 27,3% 58 33,7% 40 31,7% 26 20,6% 142 29,0% 340 32,1%

Não sei avaliar 0 0,0% 4 1,98% 0 0,0% 0 0,0% 4 0,7% 0 0,0% 2 1,2% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,4% 6 0,6%

70 202 154 144 570 100,00% 66 172 126 126 490 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P08- SEGURANÇA! Considerando a Guarda Municipal e a Polícia Militar. Você se sente MUITO SEGURO, SEGURO, POUCO SEGURO ou NADA SEGURO? (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)



TABULAÇÃO
Espontânea

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DEPOIS
DIAS

PERUÍBE 25 AGO 2025

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Emer 12 17,1% 38 18,8% 22 14,3% 24 16,7% 96 16,8% 8 12,1% 30 17,4% 20 15,9% 14 11,1% 72 14,7% 168 15,8%

Felipe Bernardo 18 25,7% 40 19,8% 50 32,5% 46 31,9% 154 27,0% 16 24,2% 36 20,9% 28 22,2% 38 30,2% 118 24,1% 272 25,7%

Gilson Bargieri 12 17,1% 38 18,8% 34 22,1% 18 12,5% 102 17,9% 12 18,2% 22 12,8% 24 19,0% 28 22,2% 86 17,6% 188 17,7%

Ninguém/Nulo/ 

Branco 20 28,6% 40 19,8% 26 16,9% 30 20,8% 116 20,4% 16 24,2% 40 23,3% 38 30,2% 24 19,0% 118 24,1% 234 22,1%

Não me lembro 8 11,4% 46 22,8% 22 14,3% 26 18,1% 102 17,9% 14 21,2% 44 25,6% 16 12,7% 22 17,5% 96 19,6% 198 18,7%

70 202 154 144 570 100,00% 66 172 126 126 490 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P09- Você se lembra em quem votou para prefeito de Peruíbe na eleição de outubro do ano passado? (ESPONTÂNEA - NÃO CITAR OS NOMES)

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Sim, me arrependi 4 22,2% 10 25,0% 10 20,0% 10 21,7% 34 22,1% 0 0,0% 6 16,7% 6 21,4% 8 21,1% 20 16,9% 54 19,9%

Não, não me 

arrependi 14 77,8% 30 75,0% 32 64,0% 34 73,9% 110 71,4% 16 100,0% 28 77,8% 18 64,3% 30 78,9% 92 78,0% 202 74,3%

Não sei dizer 0 0,0% 0 0,0% 8 16,0% 2 4,3% 10 6,5% 0 0,0% 2 5,6% 4 14,3% 0 0,0% 6 5,1% 16 5,9%

18 40 50 46 154 100,00% 16 36 28 38 118 100,00% 272 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P10- (Só para quem respondeu Felipe Bernardo) - Você se arrependeu?



TABULAÇÃO
Espontânea

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 25 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Peruíbe,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DEPOIS
DIAS

PERUÍBE 25 AGO 2025

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Adilson da Táxi Van 0 0,0% 2 1,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,4% 0 0,0% 6 3,5% 0 0,0% 2 1,6% 8 1,6% 10 0,9%

Kaio Lima 0 0,0% 2 1,0% 0 0,0% 2 1,4% 4 0,7% 0 0,0% 0 0,0% 2 1,6% 8 6,3% 10 2,0% 14 1,3%

Maria do Socorro 2 2,9% 2 1,0% 2 1,3% 0 0,0% 6 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 2 1,6% 4 3,2% 6 1,2% 12 1,1%

Nelsinho do Posto 0 0,0% 2 1,0% 6 3,9% 0 0,0% 8 1,4% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 8 0,8%

Rodrigo Silva 0 0,0% 4 2,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 0,7% 0 0,0% 0 0,0% 2 1,6% 0 0,0% 2 0,4% 6 0,6%

Serginho Fonseca 0 0,0% 0 0,0% 2 1,3% 0 0,0% 2 0,4% 0 0,0% 2 1,2% 0 0,0% 4 3,2% 6 1,2% 8 0,8%

Adriana Lima 0 0,0% 4 2,0% 2 1,3% 4 2,8% 10 1,8% 0 0,0% 6 3,5% 2 1,6% 2 1,6% 10 2,0% 20 1,9%

Cristen Na Mira 12 17,1% 20 9,9% 14 9,1% 6 4,2% 52 9,1% 4 6,1% 18 10,5% 12 9,5% 4 3,2% 38 7,8% 90 8,5%

Daniela Teles 0 0,0% 0 0,0% 2 1,3% 0 0,0% 2 0,4% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,2%

Dr. Fernando Uragu� 2 2,9% 4 2,0% 6 3,9% 4 2,8% 16 2,8% 14 21,2% 6 3,5% 0 0,0% 2 1,6% 22 4,5% 38 3,6%

Gustavo Tamer 0 0,0% 2 1,0% 4 2,6% 12 8,3% 18 3,2% 0 0,0% 6 3,5% 4 3,2% 0 0,0% 10 2,0% 28 2,6%

Pedrinho Dï¿œLara 0 0,0% 2 1,0% 0 0,0% 2 1,4% 4 0,7% 2 3,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 1,6% 4 0,8% 8 0,8%

Julinho 0 0,0% 12 5,9% 10 6,5% 12 8,3% 34 6,0% 0 0,0% 16 9,3% 12 9,5% 8 6,3% 36 7,3% 70 6,6%

Todos eles 0 0,0% 0 0,0% 4 2,6% 2 1,4% 6 1,1% 2 3,0% 2 1,2% 4 3,2% 2 1,6% 10 2,0% 16 1,5%

Nenhum deles 34 48,6% 70 34,7% 54 35,1% 52 36,1% 210 36,8% 26 39,4% 64 37,2% 34 27,0% 50 39,7% 174 35,5% 384 36,2%

Não sei dizer 20 28,6% 76 37,6% 48 31,2% 48 33,3% 192 33,7% 18 27,3% 46 26,7% 52 41,3% 38 30,2% 154 31,4% 346 32,6%

70 202 154 144 570 100,00% 66 172 126 126 490 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P11- Vereadores que tomaram posse, estão completando seus oito primeiros meses de mandato. Qual deles tem melhor desempenho na Câmara de Peruíbe? (ESPONTÂNEA - NÃO CITAR NOMES)




